

افزایش غیرمنتظره قیمت سکه‌های کوچک

گیلان امروز– قیمت قطعات کوچک سکه در حالی طی روزهای اخیر با شیب صعودی همراه شده که طی روزهای ابتدایی اسفند، نیم سکه و ربع سکه حدود ۴۰ هزار تومان و سکه گرمی ۱۸ هزار تومان در بازار افزایش قیمت پیدا کرده اند.

به گزارش ایسنا، قیمت نیم سکه و ربع سکه در حالی در این مدت شیب صعودی یافته که سکه تمام طرح جدید و همچنین انواع طلا با ثبات نسبی همراه است و این افزایش قیمت چندان برای آن‌ها محسوس بوده است.

با وجود آنکه قیمت جهانی طلا در هفته‌های اخیر روند افزایشی داشته است و انتظار می‌رفت که تاثیر خود را بر روی بازار داخلی نیز بگذارد اما این اتفاق رخ نداد و به دلیل نزولی شدن نرخ دلار و ورود آن به کانال ۳۷۰۰ تومان، قیمت طلا و سکه تمام در بازار داخلی از ثبات نسبی برخوردار شد و همان‌طور از تحلیل برخی کارشناسان و ناظران بازار طلا و سکه برمی‌آید بازار داخلی بیش از آنکه تحت تاثیر مناسبات بین‌المللی و نرخ‌ها و شاخص‌های جهانی باشد متاثر از نرخ ارز است.

اما در مورد افزایش قیمت قطعات کوچک سکه در روزهای اخیر اصلی‌ترین دلیل بالا رفتن تقاضا برای این اقلام از سکه عنوان می‌شود. محمد کشتی‌آرای در این باره عنوان کرد که یک هفته پیش از ایام فاطمیه تقاضا برای خرید سکه به ویژه قطعات کوچک‌تر سکه افزایش پیدا کرد که باعث افزایش قیمت قطعات کوچک سکه به نسبت سکه تمام طرح جدید شده است.

بررسی‌ها از بازار آزاد طی یک هفته اخیر نشان می‌دهد که نیم سکه بیش از ۳۰ هزار تومان افزایش قیمت پیدا کرده است.

نیم سکه در ابتدای هفته گذشته (یکم اسفند) حدود ۶۴۰ هزار تومان در بازار آزاد عرضه شد. در ادامه و در چهارمین روز از اسفند نرخ این نوع سکه به ۶۵۳ هزار تومان رسید و در اوایل هفته جاری با ادامه این روند با شیبی تندتر با قیمت ۶۸۵ هزار تومان در بازار فروخته شد که رکورد جدیدی برای نیم سکه در جاری به حساب می‌آید.

در همین بازه زمانی در میان دیگر انواع سکه، ربع سکه با افزایش ۴۰ هزار تومانی همراه شد. این نوع سکه روند خود رو در نخستین روز ماه جاری با قیمت ۳۴۵ هزار تومان آغاز کرد و در ادامه به ۳۶۰ هزار تومان و در نهایت در ابتدای این هفته به ۳۸۵ هزار تومان رسید.

این روند افزایشی برای یکی دیگر از انواع سکه یعنی سکه گرمی نیز محسوس بود. در این همین مدت نیم سکه از نرخ ۲۱۷ هزار تومان به ۲۳۵ هزار تومان رسید تا در مجموع طی حدود یک هفته ۱۸ هزار تومان افزایش قیمت پیدا کند که این میزان افزایش دست کم طی یک سال اخیر برای سکه گرمی بی سابقه است.

به گفته برخی از کارشناسان این احتمال وجود دارد که قیمت قطعات کوچک سکه در روزهای پایانی سال به روند صعودی خود ادامه دهد اما با وجود به نظر می‌رسد که این وضعیت موقتی باشد و پس از به پایان رسیدن نقطه اوج تقاضا در این ایام از سال، مجددا قیمت این نوع از سکه‌ها از بازار به وضعیت تعادلی برسد.

●●●●●

وضعیت تولید خودرو و ۱۱ ماهه امسال

گیلان امروز– ۱۱ ماهه امسال تولید انواع خودرو ۳۹ درصد افزایش یافت.

به گزارش ایسنا، در این مدت تولید انواع خودرو از ۷۸۲ هزار و ۸۵۳ دستگاه در ۱۱ ماهه سال گذشته به یک میلیون و ۸۷ هزار و ۹۵۸ دستگاه افزایش یافت.

در ۱۱ ماهه امسال تولید انواع سواری با رشد ۴۱.۲ درصدی همراه بوده و از ۷۱۶ هزار و ۹۴۷ دستگاه در ۱۱ ماهه سال گذشته به یک میلیون و ۱۲ هزار و ۲۴۹ دستگاه رسید.

در این مدت تولید انواع وانت نیز صعودی بوده و با رشد ۱۳.۲ درصدی از ۵۶ هزار و ۳۸۶ دستگاه در ۱۱ ماهه سال گذشته به ۶۳ هزار و ۸۶۲ دستگاه افزایش یافت.

تولید انواع مینی‌بوس و میدل‌باس نیز با رشد ۲۴.۳ درصدی همراه بوده و از ۵۱۰ دستگاه در ۱۱ ماهه سال گذشته به ۶۳۴ دستگاه رسید.

۱۱ ماهه امسال تولید انواع اتوبوس ۳۹.۹ درصد افزایش یافته و از ۵۹۹ دستگاه در ۱۱ ماهه سال گذشته به ۸۲۸ دستگاه افزایش یافت.

●●●●●

چه زمانی گوشت گوسفند بخیریم

گیلان امروز– در حال حاضر نرخ هر کیلو شقه گوسفندی بدون دنبه ۳۶ تا ۳۷ هزار تومان به مغازه دار و ۲۸ تا ۳۹ هزار تومان به مشتری عرضه می‌شود.
علی اصغر ملکی رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی با اشاره به وضعیت بازار گوشت قرمز در آستانه سال نو اظهار داشت: در حال حاضر نرخ هر کیلو شقه گوسفندی بدون دنبه ۳۶ تا ۳۷ هزار تومان به مغازه دار و ۳۸ تا ۳۹ هزار تومان به مشتری عرضه می‌شود.

وی با اشاره به تمهیدات شرکت پشتیبانی امور دام در جهت تعادل سازی قیمت‌ها افزود: براساس آخرین اطلاعات و تقاضا از شرکت پشتیبانی امور دام، گوشت گاو منجمد از طریق فروشگاه‌های زنجیره‌ای توزیع می‌شود که این امر تا حدی در فروکش کردن تنش بازار موثر است.

وی با اشاره به وضعیت عرضه دام در میدان بیان کرد: با توجه به فصل زایش و عرضه بره‌های شیری به بازار تا حدی قیمت‌ها به تعادل رسیده است.

ملکی در پاسخ به این سوال که در برخی مغازه‌های سطح شهر گوشت تا نرخ ۴۷ هزار تومان به فروش می‌رسد، بیان کرد: فروش هر کیلو شقه گوسفندی با این نرخ صحت ندارد، چرا که نرخ هر کیلو گوشت ران ۴۵ تا ۴۶ هزار تومان است و اقتصاری خاص برای خرید گوشت‌های فانتزی این مقدار هزینه می‌نمایند.

رئیس اتحادیه گوشت گوسفندی در توصیه به مردم تصریح کرد: در حال حاضر گوشت گرم وارداتی با نرخ ۳۱ هزار تومان در میدان میوه و تره بارعرضه می‌شود از این رو از مردم تقاضا داریم که خریدهای خود را به روزهای آخر موکول نکنند تا افزایش تقاضا منجر به چالش قیمت در بازار نشود.

{اقتصاد}

بازار نه چندان پر

رونق قالیشویی‌ها در روزهای پایانی سال

شو را ترجیح می دهند.

دبیراجرایی اتحادیه قالیشویان با اشاره به نرخ شکنی قالیشویان با وجود نرخ های مصوبه اتحادیه گفت: وجود قالیشویی های غیر مجاز موجب شده تا نرخ های مصوب رعایت نشود به همین دلیل ممکن است نرخ های شستشوی ۳ هزار تومان هم اعلام شود اما کیفیت شست و شو مورد تایید نیست .
وی با اشاره به کاهش تعداد فرش های دستباف نسبت به گذشته گفت: استقبال مردم از فرش های ماشینی بیشتر شده و بیشترین تعداد فرش هایی که برای شستشو به قالی شویی ها ارسال می شود، مربوط به فرش های ماشینی است به گونه ای که ۹۰ درصد فرش هایی که به قالیشویی می آید ماشینی است .

امینی در پاسخ به این پرسش که چرا نرخ شست و شوی فرش دستباف ۲ برابر است می گوید : شستشوی فرش دستباف مراحل بیشتری را طی می کند، فرش های دستباف باید ابتدا خاک گیری شوند و پس از آن در چند مرحله مواد زنی و آبگیری و پس از آن ریشه زنی می شوند به همین دلیل هزینه های آن بالاتر است.

●●●●●

اتحادیه قادر به کنترل قالیشویی های غیرمجاز نیست

دبیر اجرایی اتحادیه قالیشویان با بیان اینکه اتحادیه قالیشویان قادر به کنترل و نظارت بر قالیشویی های فاقد مجوز نیست، تصریح کرد: دولت باید اتحادیه قالیشویان کمک کند تا با دستور قضایی امکان برخورد قانونی با این واحدها فراهم شود.

وی با اشاره به اینکه سال گذشته یکی از واحدهای فاقد مجوز حدود یک کامیون فرش مردم را به سرقت برده است، گفت: واحدهای شستشوی غیر مجاز علاوه بر آنکه فرش ها را مطابق با استاندارد شست و شو نظافت نمی کنند در پاره ای موارد سوء استفاده کرده و سابقه سرقت نیز داشته اند و از سوی دیگر با نرخ شکنی انتقادات و شکایت از واحدهای مجاز را افزایش داده اند.
عضو هیات مدیره اتحادیه قالیشویان با بیان اینکه شماره تلفن واحدهای مجاز از سوی اتحادیه به ۱۱۸ اعلام شده و یکی از راههایی که مشتریان می توانند به آنها اطمینان کنند، استعمال شماره تلفن قالیشویی ها از ۱۱۸ است عنوان کرد: البته در برخی آگهی های تبلیغاتی واحدهای مجاز اعلام شده که زیر نظر اتحادیه است و شماره ما را از ۱۱۸ بخواهید اما واقعیت این است که این ادعا صحیح نیست و اگر مردم تنها با یک استعمال ساده از ۱۱۸ شماره آنها را درخواست کنند متوجه این تناقض خواهند شد.

عضو هیات مدیره اتحادیه قالیشویان خاطرنشان کرد: فرهنگ سازی رسانه ای در خصوص خدمات قالیشویی انجام نشده و به همین دلیل مردم هم اطمینان لازم را در خصوص تبلیغات گسترده ای که در این زمینه انجام می شود ندارند.
امینی با بیان اینکه اتحادیه قالیشویان لیستی از شماره تلفن واحدهای غیر مجاز تهیه کرده است، عنوان کرد: قوه قضاییه باید با اتحادیه قالیشویان همکاری کند و خط تلفن های واحدهای غیر مجاز را که این روزها به تک و تا و تبلیغ افتاده اند را مسدود کند.

وی افزود: البته این کار با همکاری بازرسان اصناف امکان پذیر است اما پیچیدگی کار موجب شده تا این اقدام وارد مراحل اجرایی نشود و برخوردی با واحدهای غیر مجاز و متخلف صورت نگیرد.

عضو هیات مدیره اتحادیه قالیشویان درباره رسیدگی به شکایت مشتریان از واحدهای مجاز که زیر نظر اتحادیه هستند، گفت : در فاکتوری که هنگام تحویل به واحدهای قالیشویی ارایه می شود سلامت فرش و تمامی جزئیات آن قید می شود و اگر آسیبی به فرش وارد شود در کمیته های ویژه مستقر در اتحادیه کارشناسی می شود اما اگر این نظر کارشناسی مورد تایید مشتریان نباشد به داداسرا ارجاع داده می شود.

وی با اشاره به افزایش تقاضای شست و شوی فرش در دو ماه پایانی سال گفت : توصیه ما به مردم این است که با صرف زمان اندک از مجوز دار بودن قالیشویی که تبلیغ آن را دریافت کرده اند، اطمینان حاصل کنند و به این منظور می توانند شماره تلفن واحدهای مجاز را از ۱۱۸ نیز دریافت کنند.



آخرین لیست اعضا و قالیشویان مجاز

در سایت اتحادیه قالیشویان نام، شماره تلفن و آدرس قالیشویی های مجاز اعلام شده که مردم با مراجعه به آنها می توانند با اطمینان خاطر بیشتری فرش های دستباف یا ماشینی خود را به آنها بسپارند.

نرخ خدمات قالیشویی نیز توسط کمیته نرخ گذاری مصوب شده و در سایت اتحادیه قالیشویان اعلام شده که براساس آن خدمات انواع فرش ماشینی هر متر مربع ۵ هزار تومان، فرش دستباف معمولی هر متر مربع ۸ هزار و ۶۰۰ تومان، خدمات فرش دستباف روش اعلاء شامل کاشان و اردکان هر متر مربع ۹ هزار و ۳۰۰ تومان، خدمات فرش گل ابریشم هر مترمربع ۱۴ هزار تومان، خدمات موکت معمولی هر متر مربع ۱۸۰۰ تومان و خدمات موکت پرزدار و گل برجسته هر متر مربع ۲ هزار و ۲۰۰ تومان تعیین شده است.

ارایه خدمات نانو منوط به توافق کتبی مشتری

براساس آنچه که در این اطلاعیه آمده است هزینه خدمات نانو که شامل لکه گیری های تخصصی، رفو، استفاده از مواد براق کننده و شفاف کننده است به هزینه شستشو اضافه می شود و انجام آن به شرط توافق کتبی با مشتری است.

آنگونه که موسی امینی کاروانسرای، دبیر اجرایی اتحادیه قالیشویان می گوید: خدمات نانو که شامل شستشو با مواد مخصوص و لکه بری است ۱۰ تا ۱۵ درصد نرخ شستشو است که به قیمت کلی برای هر مترمربع افزوده می شود و البته به توافق و کارشناسی قالیشویی وابسته است.

امینی کاروانسرای در گفت وگو با مهر می گوید : اگر چه بازار نسبت به ماههای قبل رونق یافته اما نسبت به سالهای گذشته کم رنگ تر و بی رمق تر است و این شرایط سال گذشته نیز نسبت به سال قبل از آن بهتر بود.

افزایش ۱۰ تا ۱۵ درصدی تعرفه قالیشویی

وی در خصوص تغییرات تعرفه شست و شوی فرش های دستباف و ماشینی نیز گفت : تعرفه ها نسبت به سال قبل افزایش ۱۰ تا ۱۵ درصد ی دارد و شستشو با تکنو نانو که نوعی شستشوی جدید است نرخ های بالاتری دارد.
امینی گفت : نرخ شست و شوی فرش ماشینی ۴ هزار و ۵۰۰ تا ۵ هزار تومان تعیین شده اما در فر شهای دستباف بسته به کیفیت فرش و شهر بافت آن از ۱۰ تا ۱۵ هزار تومان نرخ گذاری می شود که به طور معمول توافقی و با رضایت مشتری است.

وی عنوان کرد: پس از شستشوی عادی فرش از موادی استفاده می شود که کیفیت شست و شوی را افزایش داده و شفافیت و درخشندگی فرش را بیشتر می کند ضمن آنکه لکه های مقاوم و کهنه فرش نیز لکه بری می شود.

دبیراجرایی اتحادیه قالیشویان عنوان کرد: مواد شست و شوی نانو مخصوص به خود است که غالباً وارداتی است اما برخی مشتریان این نوع از شست و

پرواز اژدها بر فراز بازار مسکن ایران

اسفند مربوط شده است. البته این تعداد طبیعتاً برای چینی‌ها با جمعیت یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون نفر نمی‌تواند راضی‌کننده باشد اما اغلب غرفه‌داران چینی عنوان کردند در آینده هم به نمایشگاه‌های ساختمان ایران می‌آیند؛ زیرا بعد از امضای برجام وضعیت اقتصاد ایران امیدوارکننده شده است. مضافاً این‌که تولیدکنندگان چینی بازارهای هدف خود را در یک فرآیند بلندمدت بررسی می‌کنند و به همین منظور به این زودی‌ها قصد ترک بازار مسکن ایران را ندارند. اما در جریان افتتاح نمایشگاه متوجه شدیم بعد از برجام تعداد شرکت‌های خارجی که تمایل دارند با ایران همکاری کنند در تمام نمایشگاه‌ها از جمله صنعت ساختمان نسبت به قبل بیشتر شده است. سیاوش امیرمکرمی قائم مقام شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی ایران با اعلام این مطلب به ایسنا گفت: سیاست ما این است که حضور خارجی‌ها برای معرفی تکنولوژی‌های نوین باشد، نه صرفاً ورود برای فروش کالاهای مصرفی و نهایی. در سال ۱۳۹۶ هم پیش‌بینی می‌شود حضور شرکت‌های خارجی در بخش معرفی تکنولوژی گسترش پیدا کند.

بجز چینی‌ها ۱۷ شرکت نیز از پاکستان و ترکیه نیز در این نمایشگاه حضور داشتند. آنها نیز راضی بودند و عنوان می‌کردند طی چهار روز حضور در ایران متوجه شدند سود ساخت و ساز در ایران مناسب